

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Directiva 89/682/CEE del Consejo, de 21 de diciembre de 1989, por la que se modifica la Directiva 86/298/CEE sobre los dispositivos de protección, instalados en la parte trasera, en caso de vuelco de los tractores agrícolas y forestales de ruedas, de vía estrecha**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 398 de 30 de diciembre de 1989)*

En la página 30, en el artículo 1, en el punto 4:

*donde dice:* «4) En el Anexo VI se añade el siguiente punto:

«7.3. Indicación y resultados de la prueba adicional dinámica eventual.»,

*debe decir:* «4) En el Anexo V se añade el siguiente punto:

«7.3. Indicación y resultados de la prueba adicional dinámica eventual.».

---